Cuve Vulcathène 300 x 300 x 190 mm (Sanisérap) - Noire





Note : Pas noté

Prix

Prix ??TTC : 114,75 €

Poser une question sur ce produit

Description du produit

Le Vulcathène est un polypropylène à haute densité.

Il présente d'excellentes qualités de résistance mécanique, une très bonne tenue à température élevée, et est pratiquement insensible à la corrosion.

Le vulcathène obéit aux règlements de sécurité relatifs à la protection des bâtiments contre l'incendie (art CO 24 du décret des immeubles recevant du public).

4 modèles disponibles :

Cuve Vulcathène 300 x 150 mm Cuve Vulcathène 300 x 300 mm Cuve Vulcathène 450 x 450 mm Cuve Vulcathène 600 x 450 mm

Commentaires des clients

Il n'y a pas encore de commentaire sur ce produit.

1 / 2

2 / 2